
SDÜ SINIF ÖĞRETMENLİĞİ MEMNUNİYET ANKETİ 

1. Süleyman Demirel Üniversitesi hakkındaki görüşleriniz nelerdir? 

 

 

 

 

2. Süleyman Demirel Üniversitesi Eğitim Fakültesi hakkındaki görüşleriniz nelerdir?  

 

1. Aidiyet duygusu 

2. Fakülteye atfedilen değer 

3. Fakültenin fiziki koşulları 

4. Öğretim üyeleri memnuniyet 

 

3. SDÜ Sınıf Öğretmenliği hakkındaki görüşleriniz nelerdir?  
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4. SDÜ Sınıf Öğretmenliğinin size göre en önemli 3 avantajı nedir? 

 

 
 

5. SDÜ Sınıf Öğretmenliğinin size göre en önemli 3 dezavantajı nedir?  
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6. Tekrar YKS tercih döneminde olsanız SDÜ Sınıf Öğretmenliğini tercih eder miydiniz? 

 
 

7. SDÜ Sınıf Öğretmenliğini tekrar tercih etme ya da etmeme nedeninizi kısaca açıklar mısınız? 

TEKRAR TERCİH ETME NEDENLERİ TEKRAR TERCİH ETMEME NEDENLERİ 

1. İdeal bir eğitime sahip olması 

2. Şehrin coğrafi konumu 

3. Giriş puanının sınıf öğretmenliği 

programına yetmesi 

4. Bölüme olan ilgi ve öğretmen 

olma isteği 

 

1. Atanma problemi 

2. Başka mesleklere olan ilgi 

3. Uygulama eksiklikleri 

4. Fakülte Fiziki Koşulları 
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8. SDÜ Sınıf Öğretmenliğini bir arkadaşınıza önerir misiniz?  
 

 

SDÜ Sınıf Öğretmenliğini bir arkadaşınıza 
önerir misiniz? 

Evet Öneririm

Hayır Önermem


